

云霄快讯

总第412期

2022年 第23期

6月10日

星期五

农历壬寅年五月十二日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：石晓窗 邮箱：yxxxxs1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

云霄县委书记带队督导检查防暴雨洪涝工作

本报讯（郭扬 吴锡坤）6月8日下午，云霄县委书记蓝良木带队督查防暴雨洪涝工作，强调要深入贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作重要指示精神，认真落实省市最新工作部署，进一步树牢底线思维和风险意识，抓紧抓实抓细防范暴雨洪涝灾害各项工作，全力保障群众生命财产安全。

连续强降雨来袭，蓝良木密切关注雨情汛情，先后来到马铺乌石坑、大坪以及下河孙坑、和平新楼等村（社区），实地察看地灾点、危房和道路交通塌方整治进度，巡查陈坑水库过洪和西溪河道水位情况，并逐一听取各地防汛预案部署、措施落实、指挥调度等工作汇报。

蓝良木强调，云霄正值降雨集中期，部分河流水位较高、水库蓄水量较大，且山体土壤含水量趋于饱和，极易引发灾害。各级各部门要清醒认识防汛防暴雨防地质灾害形势严峻，立足防大汛、抢大险、救大



蓝良木实地察看地灾点、危房和道路交通塌方整治进度

灾，持续压紧压实各方责任，落实落细各项措施，坚决做到“不死人、少损失”。要强化源头治理，围绕“两统筹、两统管”农房建管机制，严禁在地灾点

及周边选址和滥开乱挖山体建房等现象，从根本上预防和减少因开挖山体和切坡建房引发的地质灾害。要强化巡查检查，加强地灾点、高陡边坡、低洼地带、危旧房等隐患点综合摸排和监测预警，做到底数清、情况明、应对快，并周密做好危险区域群众转移安置，严防转移撤离人员回流。要紧盯薄弱环节，深入排查整治各项水利、防汛工程安全隐患，上足人力物力做好受灾地段路面、桥梁、沟渠抢修任务，积极向上争取资金推进地质灾害点整治工程建设，着力补齐短板，确保安全度汛。要注重抓好平时，深化人居环境整治“八个一”工作机制，突出“拆旧拓新”这一重点，充分做好群众组织动员，加快地灾隐患避险搬迁，推进镇村土地成片开发，切实解决好农村住房安全问题，让广大群众安居宜居。

县领导徐玮琳、黄伟强、周志坚、蔡权城、吴淑芬、汤志远分别参加检查活动。

云霄县委书记调研督导防疫防汛工作

本报讯（朱乔栓 吴锡坤）6月10日上午，云霄县委书记蓝良木带队调研督导防疫防汛工作，强调要坚持人民至上、生命至上，统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，抓紧抓实抓细疫情防控和防范暴雨洪涝灾害各项工作，全力以赴确保人民生命财产安全和社会大局稳定。

蓝良木一行先后走访了列屿镇山前中心渔港、陈岱镇礁美村二级渔港，实地检查海上疫情防控和渔港防汛工作，详细了解疫情防控措施落实和港口停泊渔船、海上作业人员、水产品物流运输人员的排查管理情况等，就进一步加大“人、船、港”的管控力度，全面扎紧港口闭环、筑牢海上防线提出指导意见。

蓝良木强调，疫情防控是经济社会发展的基础和保障。要充分认识当前疫情防控形势的严峻性、复杂性，要高度警觉，紧盯“海上、渔港、岸线”三大领域，加强对海上作业人员和水产品物流运输人员的排查管理，严格落实乡镇船舶、渔船、渔民进出港报备制度和登记核查工作，同时加大对非法出海捕捞和海上非法交易、偷私渡等违法犯罪行为的打击力度，全面筑牢海上疫情防控线。近段时间，云霄进入降雨集中期，降雨时间长、累积雨量大，极易引发灾害。要立足防大汛、抢大险、救大灾，时刻保持高度警惕，对高陡边坡地带、地质灾害风险系数大、房屋结构安全隐患威胁大的地方必须果断坚决转移人员，做到不漏一户、不落一人，并妥善做好被转移群众的安置工作。同时，要加强堤防水库巡查和隐患排查力度，确保平稳安全度汛。

县领导肖华顺、吴志英、汤永坚、许师逊等参加活动。



蓝良木详细了解防疫防汛工作

云霄县长督导检查强降雨防御工作

本报讯（刘思群）6月9日，云霄县县长沈顺来带队督查防范暴雨洪涝灾害工作落实情况，强调要牢固树立“人民至上、生命至上”理念，统筹发展与安全，慎终如始抓好防汛防暴雨各项工作，切实保障人民群众生命财产安全。

沈顺来一行先后来到火田、东厦、莆美等乡镇，实地察看高陡边坡点、滑坡地灾点，详细了解地质灾害隐患点排查、周边住户安置、应急防御措施落实及水情态势、防汛备汛等情况，并现场指导防暴雨洪涝灾害工作。

沈顺来强调，要提高思想认识，不折不扣地将省市防汛工作要求落实到位，把确保人民群众生命财产安全放在首位，从严从实做好各项应对准备，确保我县安全度汛。要强化摸底排查，及时组织人员，针对辖区内的高陡边坡、滑坡等地质灾害隐患点开展自查工作，确保不漏一户、不少一处，做到底数清、情况明。要认真分析研判，密切关注雨情汛情，按照出现极端天气情况完善应急预案，建立第一时间响应机制，及时做好地质灾害隐患区域群众紧急转移避险工作。要压实防汛责任，各级领导干部要下沉一线，严格执行24小时值班值守制度，所有工作点位必须责任到人，挂图作战，扣紧“防汛链”，拧紧“责任链”，充分做好防大汛、抢大险、抗大灾准备。



沈顺来现场指导防暴雨洪涝灾害工作

云霄县医管委召开第一次会议

本报讯（徐荫圃 朱淮杰）6月6日晚，云霄县医管委召开第一次会议，研究2022年度公立医疗机构项目建设、医疗设备购置、编外人员招聘计划等相关事宜。

县长、县医管委主任沈顺来要求：要持续优化绩效考核指标。各医院要严格对照考核指标，围绕薄弱环节制定细化整改措施，认真抓好整改落实，确保完成各项目标任务。要持续推进薪酬制度改革。强化公立医院公益属性，调动医院和医务人员积极性，将绩效考核结果与绩效年薪、医院薪酬总量、医院评审评价等相挂钩，提升绩效考核导向作用，推进我县医疗服务质量和水平不断提升。要持续提升医疗资源利用率。深入抓好补短板促提升工作，利用有限的资源办更多惠及民生的实事，提高县域医疗卫生资源配置和使用效率，推进公立医院高质量发展，改善群众就医体验。要加强医德医风教育。立足本职工作，用爱心、耐心、责任心服务患者，不断提升服务能力和服务质量。要守住廉政底线。牢固树立正确的人生观、价值观，筑牢思想政治防线，严格自

律，依法行医，廉洁行医。

会议由县委常委、宣传部部长，县医管委副主任吴志英主持。副县长、县医管委副主任方成江出席会议。

会议还听取了2022年度公立医疗机构项目建设、医疗设备购置、编外人员招聘计划，2021年度县级公立医院（医共体医院）书记、院长年薪制绩效考核结果，2021年度县级公立医院工资总额核定，2022年云霄县级公立医院书记、院长年度绩效考核办法等有关工作汇报。



沈顺来现场指导防暴雨洪涝灾害工作